Edition « 2016-05-02T715:18:08+02:00

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK
ONSA NUWEeBOW UHAYCTPUKN
BI4U-EM12WD-VP6X-H1141/3GD

Tun Bl4U-EM12WD-VP6X-H1141/3GD
MaeHT. Ne 1635003

HomuHanbHoe paboyee paccTtosiHue Sn 4 Mm

YcrnoBusi MOHTaXa 3anoamuo

[apaHTUpOBaHHbIVM AYanasoH 4yBCTBUTENbHOCTU
MoBTOpsieMOCTb
TemnepatypHbIn apend

mcrepesuc
Temneparypa okpyxatoLuen cpeapl

< (0,81 x Sn) Mm

< 2 % NOnH. wkanb!

<+10 %

<+20%,<-25°C,>+70°C

3...15%

-40...+100 °C

BO B3PbIBOOMACHbIX 30HaX CM. BKMaabIl C UHCTPYK-
uven

Pa6ouee HanpsixkeHue

OcrtaToyHas nynbcauus

HoMuHanbHbIA NOCTOSHHBIM pabounit Tok
Tok xonocToro xoaa |,

OcTaTouHbIN TOK

HomuHanbHoe HanpsikeHne Ha n3onsaumm
3aluTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHWs
MapeHue HanpsbkeHus npwm |,

3awmTa oT 06pbIBa NpoBoaa/ obpaTHON NoNspHOCTH
BbixogHas dyHKUmns

Knacc usonsumm

YacToTa nepekntoyeHus

10... 30B =
<10 % U,,
<200 A
<20 MA

< 0.1 MA
<0.5kB
nal umknny.
< 188B
yes/ NonH.
4-npoBogH., MNepekntoyatowmin koHTakT, PNP
=]

2 kly,

[onyweH no

Mapkuposka npubopa

CBMAETENLCTBO OT uUcnbiTaHun ATEXTURCK
Ex-10002M X
& 113 GExnA IIC T4 Ge/ll 3 D Ex tllic T110°C Dc

KoHcTpykums

Pa3wmepbl

Matepwuan kopnyca

MaTtepuan akTMBHOM NOBEPXHOCTN
Kopnyca pasbema

[lonycTumoe AaBneHne Ha pOoHTanbHYH NOBEPXHOCTb
Makc. MOMEHT 3aTSXKM ranku
CoepunHeHue

BubpocToiikocTb
Yaaponpo4HocTb

Knacc 3awmrbl

MTTF

uMnuHap ¢ pesbbort, M12 x 1
52 Mm

Hepxagetowas ctans, AlSI 316L
nnactmacca, LCP
nnactmacca, PP

< 20 6ap

10 Hm

pasbem, M12 x 1

55Ty (1 Mmm)

30 g (11 mc)

IP68 / IP69K

874ner B cootBeTcTBMM € SN 29500-(M3a. 99) 40 °C

NHaMKaumMA cocTosiHUs nepeknioyeHns

1/4

CBETOANOLA XEeNTbIN

TWUIRC K

Industrial
Automation

= ATEX kateropus Il 3 G, Ex 30Ha 2

= ATEX kaTteropwus Il 3 D, Ex 30oHa 22

= Pe3b6oBoi unnuHgpuyeckun, M12 x 1
= Hepx. ctanb, 1.4404

= ®poHT. noBepxHocTb 13 KK nonumepa
= bBe3 peaykuum

= YCTOMYMB K MarHMTHbIM NONAM

= Temnepartypa -40 °C ... +100 °C

= Bbicokas cteneHb 3awuTthl IP69K, ansa
TSAXenbIX BHELWHUX YCITIOBUWN

= [IBOMHOE ynnoTHeHue

= 3awura oT BO34elCTBUS OCHOBHbIX
KUCIIOTHbIX U WENOYHbIX MOKLWMNX
cpeacTB

= JlaszepHas MapkupoBKa AaTyvka
= 4-npoBopgHomn DC, 10...30 B DC
= MepeknYaemMbli, pnp-BbiXon

= pa3bem, M12 x 1

Cxema noaknyeHus

1 +
M : - 2WH
==

3BU 1BN

4 BK

OTKNOHEeHUe OT HOMUHANbHbLIX Napame-
TpoB

A le[mA]
200
150
100
50
VIR 70 80 90 100

Tl

Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr @ Witzlebenstralle 7 e Tel. 0208 4952-0 ® Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition « 2016-05-02T715:18:08+02:00

rurzc

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK
ONSA NUWEeBOW UHAYCTPUKN
BI4U-EM12WD-VP6X-H1141/3GD

Industrial
Automation

PacctosiHue D 24 Mm

PaccTtosHne W 3xSn

PaccTosihne T 3xB

PacctosHne S 1.5xB

PacctosHne G 6 x Sn

[OuameTp akTUBHOM o6nactu B D12 Mm

Bce patuuku ¢ MoHTaxoM "3anoanuuo” uprox®+ pesb-
60BOro LMMANHAPOBOIO TUMA Takxke npegycMaTpuBatoT
% p! peny! p!
g BO3MOXHOCTb yTannueaemoro MoHTaxa. Pabotocno-
—————
6 COBHOCTb rapaHTUpyeTCsa Npu BKPYyYMBaHUM JaTumka Ha
—————
g rny6yHy NONOBWHbI BUTKA pe3bbbl.
———
/%/‘
—————
—_—
—
T %

D)

@ >

2/4 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition « 2016-05-02T715:18:08+02:00

rurzck

MHAOYKTUBHBbIN JaT4yuK
Industrial

ONSA NUWEeBOW UHAYCTPUKN Automation
BI4U-EM12WD-VP6X-H1141/3GD

Akceccyapbl
HaunmeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex c pasmepamu
MW-12 6945003 KpoHLwTerH ansa pe3b6oBbix Npubopos; Matepuan: Hepx.
ctanb A2 1.4301 (AISI 304)
BSS-12 6901321 KpoHLUITENH Ansa rmagkvx n pe3bboBbiX LMNMHOAPUYECKUX NpW-|
60poB; matepuan: Monunponunex
5
% 20.
212 \f
26,5
<34 >t
S
PN-M12 6905309 [aika ans 3awmTbl OT yAapoB Ans pe3bboBbix Npubopos
M12x1; matepuan: Hepx. ctanb A2 1.4305 (AISI 303)
L7
<> —M12x1
219

YctaHoBO4YHasa apmaTypa

HanmeHoBaHue UaeHT. Ne YepTex ¢ pasamepamu

RKC4.4T-2/TEL 6625013 KabenbHbin coeamHuTenb, po3eTka M12, npamasi, 4-KOHT.,

OnvHa kabensi: 2 m, matepuan obonouku: NBX, YepH.; ceptu-
dukat cULus; BO3MOXHbI Apyrue AnvHbl U Matepuansl kabe-
ns cM. www.turck.com Mi2x1 2514

giw‘”i“J_ ——@Li

3/4 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition « 2016-05-02T715:18:08+02:00

uprmx+ TuURRCK

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK
ONSA NUWEeBOW UHAYCTPUKN
BI4U-EM12WD-VP6X-H1141/3GD

Industrial
Automation

MHCTpyKUMA no akcnnyaTauum

Ucnonb3oBaHMe NO Ha3HA4YeHUI

370 ycTponcTBo cooTBeTcTBYET AnpekTue 94/9/EC 1 npurogHo Ans MCMoNb30BaHWs BO B3pbiBoONacHbIX obnactsax cornacHo EN60079-0:2009,
EN60079-15:2010 n EN60079-31:2009.
Mpu onpegeneHny BO3MOXHOCTM U KOPPEKTHOCTU NPUMEHEHNST HEOBX0ANMO cobnoaeHe HauMoHaNbHbIX AUPEKTUBHBLIX JOKYMEHTOB.

[nsa ncnonb3oBaHUs BO B3pbIBOONACHbLIX 30HaX B COOTBETCTBUMN C Knaccmbukau.ueﬁ

113G wnll 3D (Mpynna Il, kateropus 3 G, anekTpuyeckoe obopyaoBaHue Ans ra3oBon atmocdepsl n kateropum 3 D, anekTpuyeckoe obopyaosa-
HWe Ans aTmocdepbl C BbICOKOW 3aMbINIEHHOCTLIO. ).

MapkupoBka (CM. Ha npubope MNU B TEXHUYECKOWN JOKYMEHTaLuu)

& 11 3 G Ex nA IIC T4 Ge corn. EN 60079-0:2009 1 EN 60079-15:2010, a Takke Ex 11 3 D Ex tc 1IC T110°C Dc corn. EN 60079-0:2009 n EN
60079-31:2009

JonycTumas nokanbHasi Temnepartypa oKpyxaroLlei cpeabl
-25...+70 [J

YctaHoBka / BBoa B akcnnyatauumio

70T NpUGOP AOMKEH YCTaHABIIMBATLCS, NOACOSANHATLCS W SKCMITyaTMPOBATLCS NMOATOTOBMNEHHBIM U KBANUULMPOBaHHLIM nepcoHarniom Kea-
NNGULMPOBAHHBIN NepcoHas AomkeH obnafarte 3HaHUsMK B 0611acTy KINaccoB 3aluThl, AMPEKTUBHBLIX JOKYMEHTOB, KAacaroLLMXCS SKCnlyaTaumum
3MeKTPUYECKoro 0GopyaoBaHUSA BO B3PLIBOOMNACHBIX 30HaX.

MpoBepkTe, COOTBETCTBYET N KNnaccudmKauua 1 MapkupoBka NpuGopa pearnbHbIM YCOBUSIM MPUMEHEHMS.

MHCprKLl,VIVI No yCTaHOBKE U MOHTaxy

W3beraviTe cTaTv4eckoro 3apsiaa Ha MOBEPXHOCTU MiacTMaccoBbiX Npubopos u kabener. O4YMcTka MOBEPXHOCTM AONYCKAETCS TOMbKO C MOMO-
LLbIO Crierka BNaxxHom TkaHn. He nponssoamTe MoHTax npubopa B MOTOKE MbINK U He AoryckanTe NOKPbITUA Npubopa Mnbinbio.

The devices must be protected against strong magnetic fields.

[aHHble Mo KOHUrypaLmm NMHOB 1 aNeKTpuyeckas cneundukaums ykasaHbl Ha MapkMpoBKe U B TEXHUHECKOM OMUCaHUN.

[nsa Toro, 4TobbI N3GeXaTh 3arpsA3HeHNs YCTPOWCTBA, yAansanTe UMeloLLmecs 3arnyLukv kabenbHbIX BBOLOB TOMNbKO HEMOCPEACTBEHHO nepen
BKIIOYeHMeM npmbopa 1 MOHTaXOM PO3ETKU.

CneuuanbHble yCroBUA Ans obecneyeHus 6esonacHomn paboTbi

[Ina npnbopos ¢ pasbemom M12 npeanucaHo Ucnonb3oBaHue npefoxpaHuTensHoro 3axuma SC-M12/3GD, copepaluerocs B obbeme nocras-
Ku.

He paccoeguHsnTe pasbem nog Harpy3kom.

B HenocpencTBeHHOM 6nM30CcTH OT pazbemMa HeobxoaAMMO pasmMecTuTb Hagnuck "He pasbeauHsTe nod Harpy3koi"./ Do not separate when
energized.

Mpunbop AomkeH bbiTb 3aLLMLLEH OT KakuX-NMBo MexaHNYecKVX NOBPEXAEeHUA 1 BO3AeWCTBUA YP-nyyeit, NpMBOAALLMX K Aerpagauiuu.
CoenunHuTenu nmetoT coTBeTcTBYOWMI IP Tonbko B koMOuHaumm ¢ ynnotHutenem O-ring.

Load voltage and operating voltage of this equipment must be provided by power supplies featuring safe isolation (IEC 60 364/ UL 508), which
ensures that the rated voltage (24 VDC +20% = 28.8 VDC) of the equipment is not exceeded by more than 40%.

PeMOHT 1 TexHU4eckoe o6cnyxmBaHue

Mpubop He pemoHTONpUroaeH. J1tob6on peMOHT N M3MEHEHUS B KOHCTPYKLUMM Npubopa, Npon3BedeHHbIe He NMPON3BoAUTENEM, BNEKYT 3a CO-
601 aHHynnpoBaHue Jornycka npubopa K akcnnyaTtaumn. BaxHelwmne gaHHble n3 cepTudumkaTa npubopa NpnBoaaTCs.

4/4 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 ® Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



